

Nekrológ

Dr. Szücs Gábor

1969–2023



Forrás: <https://kfi.uni-nke.hu/munkatarsaink/dr-szucs-gabor>

Egy jó embert veszítettünk el. Tragikus hirtelenséggel, életének 54. évében hunyt el kitűnő szakemberünk, dr. Szücs Gábor.

Mosolygós alakja mindig feltűnt a vizes szakma fontos rendezvényein, segítőkészségét ott érezhettük a legfontosabb eseményeknél. 2023 márciusában még aktív résztvevője

volt számos szakmai rendezvénynek, majd áprilisban érkezett a megrázó hír! Gábor itt hagyott bennünket!

Dr. Szücs Gábor középiskolai tanulmányait a Hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Gimnáziumban végezte, ezt követően 1992-ben a Szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett diplomát. 2015-ben a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen kapott környezetvédelmi szakjogász képesítést. 2006-tól kezdődően foglalkozott környezetvédelmi és fenntarthatósági kérdésekkel, ezen belül a vízgazdálkodás volt a fő érdeklődési területe.

2007-2008 során szakértőként segítette a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács megalakulását, majd 2010-ig a működését. 2009-től 2012-ig Áder János EP képviselő szakértője, majd 2012-től 2022-ig a Köztársasági Elnöki Hivatal tanácsadója volt. 2014-től kezdődően az OVF Vízügyi Tudományos Tanácsának tagjaként szolgálta az ágazatot. Főszerkesztő-helyettese és egyik szerzője volt a 2017-ben elfogadott magyar nemzeti vízstratégiának, a Kvassay Jenő Tervnek.

Részt vett a Budapesti Víz Világtalálkozó megrendezésében 2013-ban, 2016-ban és 2019-ben is. 2016-tól 2022 júniusáig a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány kuratóriumának tagjaként, ezt követően az Alapítvány szakértőjeként tevékenykedett.

Dr. Szücs Gábor a Nemzeti Közszerkeleti Egyetem Környezeti Fenntarthatósági Intézetének főreferensként szolgálta a vízügy, a környezetvédelem és a fenntarthatóság ügyét.

Emlékét kegyelettel megőrizzük!

*Dr. Major Veronika
a Hidrológiai Közlöny főszerkesztője*



Vizi E. Szilveszter, a Magyar Tudományos Akadémia korábbi elnöke, Áder János köztársasági elnök, Martonyi János volt külügyminiszter és Szücs Gábor klímavédelmi szakértő kuratóriumi tagok a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítványról és a megújult Élő bolygónk honlapról tartott sajtótájékoztatót 2017. december 16-án.